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دانشکده علوم ورزشی
گزارش جلسه دفاع از پایان نامه ارشد
به اطلاع میرساند جلسه دفاع از پایان نامه ارشد آقای ساسان نعمتی گرایش فیزیولوژی ورزشی مقطع کارشناسی ارشد تحت عنوان " آثار تعاملی و جداگانه 8 هفته تمرینات هوازی و مصرف آب انار بر سطوح آنزیم های کبدی، مقاومت  به انسولین و نیمرخ لیپیدی مردان مبتلا به دیابت نوع 2   " به راهنمایی دکتر وحید تادیبی  و داوری اساتید محترم آقای دکتر محمد عزیزی  و آقای دکتر حیرانی  در روز دو شنبه مورخ14/11/1398 از ساعت 10 صبح  تا ساعت 10:30  در محل سالن کنفرانس دانشکده علوم ورزشی با حضور کلیه میهمانان و نماینده تحصیلات تکمیلی دانشکده آقای دکتر حیدری  برگزار و پس از ارائه مطالب توسط دانشجوی مذکور، هیات ژوری کار پایان نامه یا رساله را      ارزیابی نمودند. چکیده کار به شرح زیر می باشد:
	چکیده
[bookmark: _Hlk18602548]زمینه و هدف: اگر چه تاکنون مداخلات شیوه زندگی  به عنوان درمان اولیه برای بیماری دیابت نوع 2، که در میان جامعه بسیار شایع استا؛ هیچ مداخله ای تاثیرات جداگانه  و توام تمرین هوازی و آب انار بر روی عوامل خطرزای بیماری دیابت نوع 2را بررسی و مقایسه نکرده اند. دز این مطالعه هدف ما بررسی و مقایسه آثار تعاملی و جداگانه 8 هفته تمرینات هوازی و مصرف آب انار بر سطوح آنزیم های کبدی، مقاومت به انسولین و نیمرخ لیپیدی مردان مبتلا به دیابت نوع 2 می باشد.
روش تحقیق: این کارآزمایی بالینی تصادفی در میان مردان میانسال(45 تا 60 سال) مبتلا به دیابت نوع 2 مراجعه کننده به خانه بهداشت در سال 1398، گروه تمرین هوازی(10 نفر)؛ گروه آب انار(9 نفر) و گروه کنترل(10 نفر) انجام شد. برنامه تمرین هوازی شامل 75./. – 60 حداکثر ضربان قلب، 40 -20 دقیقه در روز، سه بار در هفته و به مدت 8 هفته بود.
یافته ها:   نتایج مطالعه حاضر نشان داد ترکیب تمرین هوازی و آب انار در مقایسه به تمرین هوازی و آب اناتر به تنهایی و به طور معناداری باعث کاهش بیشتری در آنزیم های کبدی، شاخص های تن سنجی، شاخص گلایسمیک و بهبود پروفایل لیپیدی در بیماران مبتلا به دیابت نوع 2 شد؛ اگر چه د رگروه تمرین هوازی و گروه آب انار به تنهایی در مقایسه با گروه کنترل بهبود معناداری در نتغیرهای مذکور مشاهده شد.
نتیجه گیری: با توجه به اثر آب انار همراه با تمرین هوازی در بهبود وضعیت بیماران مبتلا به دیابت نوع 2 می توان برا یپیشگری از وخیم شدن وضعیت این بیماران تمرین هوازی همراه با آب انار را توصیه نمود.
واژه های کلیدی:  تمرین هوازی، آب انار، دیابت نوع 2، شاخص های لیپیدی،  آنزیم های کبدی، شاخص های  گلایسمیک







جلسه دفاع مذکور در ساعت 30 : 10   پایان یافت. 
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