راهنمای انجام مفاصا حساب طرحهای پژوهشی مشترک
جهت تسويه حساب نهايي با كارفرما و آزاد شدن مبلغ سپرده حسن انجام كار طرح‌هاي پژوهشي مشترك (در صورت الزام از طرف كارفرما)، كليه مدارك و مستندات ذیل را به اداره كل تامين اجتماعي شعبه 3 كرمانشاه، واحد درآمد به آدرس کرمانشاه، بلوار طاق بستان، روبروی سه راه کارمندان تحويل دهید:
         - نامه مفاصا حساب از كارفرما (شامل شماره و تاريخ انعقاد قرارداد، موضوع قرارداد، تاريخ شروع و پايان قرارداد، نام مجري يا مجريان). پيگيري شود این نامه از كارفرما به اداره كل تامين اجتماعي شعبه 3 كرمانشاه ارسال شده باشد.
         - معرفي نامه "مفاصا حساب" از حوزه ارتباط با صنعت دانشگاه به اداره کل تانین اجتماعی شعبه 3 کرمانشاه. برای صدور آن، درخواست خود را به مدیر ارتباط با صنعت از طریق اتوماسیون اداری ارسال نمایید.
         - فرمها با عناوین تعهد نامه، نظریه کارشناسی و صورتحساب طرح‌های پژوهشی (فایلهای پیوست) را تکمیل نمایید. اخذ مهر و امضاهاي لازم از حوزه ارتباط با صنعت و معاونت پژوهشي نیز انجام شود. 
· فرم ابلاغ الکترونیکی بایستی توسط کارفرما تکمیل گردد.
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         - اصل قرارداد يا كپي برابر اصل قراداد ( با تاييد كارفرما و معاونت پژوهشي دانشگاه رازي در خصوص نسخه كپي برابر اصل)

لازم به توضيح است فايل اسكن شده قراردادهاي پژوهشي كه تاريخ قرارداد آنها از سال 1393 مي باشد در سامانه گلستان بارگذاري شده است و مجريان محترم مي توانند با مراجعه به ( سامانه گلستان- پژوهش- اطلاعات پژوهشي اساتيد، طرحهاي پژوهشي (در پايين صفحه)- محتوا- مشاهده نسخه الكترونيكي) قرارداد را چاپ نمايند.

